#### КАЧЕСТВЕННАЯ ПОДГОТОВКА КАНДИДАТОВ В ВОДИТЕЛИ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ КАТЕГОРИИ «В», «С»

# Государственное образовательное учреждение начального профессионального образования Ростовской области профессиональное училище № 73 (ГБОУ НПО РО ПУ № 73) проводит подготовку водителей автомобиля средств категорий «В», «С»

Обучение проводится на основании лицензии на право ведения образовательной деятельности 61Л01 № 0000216 от 12.11.2012 г., рег. № 2998, выданной Ростобрнадзором РО и свидетельству о государственной аккредитации ОП № 008205 от 12.10.2010 г., рег. № 782, выданного Ростобрнадзором РО.

Обучение кандидатов в водители категории «В»,категории «С»,а также переподготовка с категории «В» на категорию «С», с категории «С» на категорию «В»

ведется не более 2,5 месяцев по программе, утвержденной Министерством общего и профессионального образования Российской Федерации, согласованной с ГИБДД и Департаментом обеспечения безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел РФ. В программу обучения входит полный курс практического обучения вождению автомобиля и теоретических основ.

У нас работает опытный коллектив инструкторов и преподавателей с достаточным педагогическим стажем.

Внимательный и индивидуальный подход наших преподавателей и мастеров производственного обучения вождению позволит Вам во время обучения освоить вождение и все секреты правильного **управления** автомобилем И стать vверенным волителем. В процессе обучения слушатели изучают различные теоретические дисциплины согласно программ, такие как "Устройство и техническое обслуживание автомобиля", "Правила дорожного движения", "Основы управления транспортным средством и безопасность движения", "Оказание первой медицинской помощи". При проведении теоретических занятий используются современная литература и наглядные пособия: диски, мультимедийные средства обучения, наглядные пособия. стенды и др. При изучении первой медицинской помощи используется современный манекены, представляющий собой полную модель человека, что позволяет качественно отработать навыки оказания экстренной доврачебной помощи. Теоретические занятия проводятся 3 раза в неделю, время начала определяется с учетом пожеланий слушателей курса, работает группа выходного дня.

Самые опытные инструкторы, со стажем преподавательской работы более 15 лет, грамотно и корректно ведут процесс обучения вождению в удобное для Вас время. Они раскроют Вам все секреты безопасного, безаварийного управления автомобилем.

Кандидаты в водители, прежде чем приступить к обучению на автомобиле, проходят подготовительное обучение на автотренажерах в специально оборудованном тренажерном классе. Практическое обучение вождению проводится на новых автомобилях - ВАЗ-2107, ВАЗ-2106, Лифан-Бриз в удобное для Вас время, не более 2-х часов в день.

Для обучения вождению используются специально оборудованные автомобили с дублирующими педалями и нанесенными цветографическими знаками.

Программа практического курса вождения автомобиля рассчитана на 50 часов.

Дни и время проведения практических занятий Вы согласуете с инструктором по вождению, составляя с ним индивидуальный график обучения вождению. Занятия - по практическому вождению - проходят непосредственно на автодроме и в городе на учебных маршрутах последовательно на дорогах с малой и большой интенсивностью движения. Автодром соответствует всем требуемым стандартам, специально оборудован, с нанесённой разметкой, дорожными знаками и эстакадой. На нём слушатели получают начальные навыки вождения и сотрудники МРЭО ГИБДД принимают экзамен при получении водительского удостоверения. Вождение по городу осуществляется по маршрутам, которые отличаются протяжённостью, интенсивностью движения и степенью сложности маневрирования на проезжей части.

Для нас главное, чтобы Вы не просто сдали экзамен в ГИБДД, а действительно научились водить автомобиль, и после получения водительского удостоверения уверенно садились за руль и участвовали в дорожном движении.

Пройдя подготовку в нашем учебном заведении, вы в течение короткого времени сможете получить все навыки, необходимые для получения водительских прав. Однако гораздо важнее, чем получение прав, будет то чувство уверенности в своих силах, которое вы приобретете в ходе обучения у нас. После занятий ни одна ситуация на дороге не станет для вас неожиданностью, с которой вы не сумеете справиться.

Основной вопрос, который, как правило, волнует всех – как происходит сдача экзамена на право получения водительского удостоверения и как сделать так, чтобы сдать его с первого раза. Конечно, в значительной степени успех экзамена, который проходит в МРЭО ГИБДД, зависит от самого слушателя курсов. Однако и мы, со своей стороны, делаем все возможное, чтобы получение водительского удостоверения для наших слушателей проходило успешно. Преподаватели подробно расскажут о том, как проводится экзамен и как нужно себя вести, а также ответят на все интересующие слушателей вопросы. Наши слушатели сдают экзамен по вождению на тех же автомобилях, на которых они проходили обучение, что значительно повышает их психологическую уверенность.

К экзамену в ГИБДД допускаются лица, прошедшие полный курс теоретических и практических <a href="http://www.prava61.ru/obuchenie-i-ekzameny/prakticheskoe-vozhdenie/">http://www.prava61.ru/obuchenie-i-ekzameny/prakticheskoe-vozhdenie/</a> занятий, успешно сдавшие внутренние экзамены и получившие свидетельство об окончании курсов по подготовке водителей транспортных средств категории «В».

Экзамен проходит в составе группы и состоит из теоретического экзамена и двух этапов практического экзамена на автодроме и по городу (маршрут выбирает экзаменатор).

Водительское удостоверение имеют право получать лица, достигшие 18-летнего возраста. К обучению допускаются лица 17-летнего возраста, но только при условии, что на момент экзамена в ГИБДД исполнится 18 лет.

#### Грамотная и безаварийная езда наших учеников -

лучший показатель отличной работы!

Нашими клиентами являются люди самых различных возрастов и профессий, поэтому мы предусмотрели расписание занятий, которое было бы удобно и тем, кто работает, и тем, кто учится.

Набор учебных групп ведётся постоянно.

Срок обучения составляет 2,5 месяца.

На весь период обучения предоставляется необходимая литература совершенно бесплатно.

#### Необходимые документы при заключении договора на обучение:

- 1. Медицинская справка водителя.
- 2. Копия паспорта стр.3-4 (разворот с фотографией и прописка).
- 3. Фотографии 3\*4см: 2 фотографии, цветные с правым уголком.
- 4. Квитанция об оплате. Оплата производится в Московском индустриальном банке.

Если вы прописаны постоянно в г. Семикаракорске меньше года, то Вам необходимо предоставить справку из ГИБДД с предыдущего места жительства о том, что «прав не получал, не лишался/не изымались, и задолженностей не имеет». Срок действия справка не имеет.

#### Информация для иногородних слушателей.

Если Вы прописаны в другом городе (и не в Ростовской области), но желаете сдавать экзамен в ГИБДД по месту учебы, то к вышеперечисленным пунктам необходимо:

Временная прописка, действительная на момент сдачи экзамена в ГИБДД.

Справка с основного места жительства о том, что «прав не получал, не лишался/не изымались, и задолженности не имеет» Справку необходимо будет предоставить перед экзаменом в

ГИБДД.ВНИМАНИЕ!Срок действия у этой справки 10 дней, она была действительна на момент сдачи экзамена в ГИБДД.

Если Вы прописаны в другом городе, но в Ростовской области, то экзамен в ГИБДД Вам в любом случае нужно будет сдавать по месту прописки.

Документы, которые получают иногородние слушатели по окончании обучения:

- направление на сдачу экзаменов в МРЭО ГИБДД по месту регистрации;
- медицинскую справку водителя;
- ксерокопию паспорта;
- свидетельство об обучении;
- копию лицензии на право обучения с приложением.

### Стоимость обучения за весь курс подготовки: категории «В» - 12 820 рублей, категории «С» - 17100 рублей,

включая стоимость  $\Gamma$ CM, учебной литературы, внутреннего экзамена. Действует беспроцентная рассрочка платежа.

## Документы, необходимые для прохождения медицинского осмотра водителей транспортных средств категории «В»

- 1. Ксерокопия паспорта стр. 3-4 (с фото и пропиской).
- 2.Справка от нарколога.
- 3. Справка от психиатра.
- 4. Приписное свидетельство или военный билет.
- 5. Фотография цветная с правым углом (3\*4) 1 шт.
- 6. Флюорография.
- 7.Отметка о группе крови и резус-факторе.
- 8. Электрокардиограмма.
- 9.Лицам, старше 50 лет выписку из истории болезни.
  - В г. Семикаракорске медицинскую справку можно получить:
    - МУЗ ЦРБ Семикаракорского района, поликлиника

#### Контакты

Для того, чтобы начать учиться, можно позвонить по телефону

(86356) 4-69-06 или моб. 8-951-530-60-08, по которым вам предоставят полную информацию о необходимых документах, сроках обучения, стоимости и т.д.

Записаться можно по телефону и в удобное для Вас время подойти для заполнения договора об оказании образовательных услуг по адресам: г.Семикаракорск, ул.Закруткина, 23, каб.б.